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Zadani 27. 6. 2023 12:00

Nésledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych uloh s vybérem variant
odpovédi, vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do policka vpravo
pfislusnym pismenem. V pfipadé zbyvajicich testovych uloh napiste reSeni viastnimi slovy do
volného tu¢né oramovaného policka.

1. | Jaka zkratka se pouziva pro oznaceni jednotky udavajici v poéita¢ové grafice
pocet bodti na palec?
a) api b) bpi c) cpi d) dpi D
2. | Které sefazeni jednotek podle velikosti je spravné?
a) TB, MB, GB, kb
b) kB, MB, TB, GB
c) TB, GB, MB, kB
d) GB, B, kB, MB c |
3. | Kolik musi mit paralelni shérnice pocitace nejméné vodiétl, aby se po ni dalo
najednou pienaset 16 bita?
a) 17 b) 16 c) 8 d) 18 A |
4. | Napiste vlastnimi slovy negaci vyroku: ,Jestlize nepfijde Jan, pfijde Petr.”.
Jan ani Petr nepfrijde.
5. | Které z uvedenych ¢&isel je nejvétsi?
a) 8% b) 88° c) (8%)° d) 8888 A |
6. | Jaka je treti hrana litrové krabice (tvar — kvadr) mléka, maji-li zbyvajici hrany 12
14 cm a 6 cm? (tloust’ku stény krabice neuvazujte, zaokrouhlete na cm) =
7. | Homogenni drat o odporu 16 Q byl rozdélen na étvrtiny. Ctyfi vzniklé vodiée byly
spojeny paralelné. Vznikla soustava ma odpor:
a) 40 b) 32Q c) 16Q d) 10 p |
8. | Uhlopficka o délce 6" (palct) je rovna: |
a) 15,24 cm b) 16,24 cm c) 14,78 cm d) 14,24 cm I A I
9. | Cokolada stoji 12 Ké&. V kazdé ¢okoladé je kupon. Za étyfi kupony dostaneme
jednu éokoladu zdarma. Kolik ¢okolad pofidime za 384 K¢?
a) 32 b) 38 c) 40 d) 42 o |
10. | PFed tfemi dny byl podle kalendare den, ktery piedchéazi Gtery. Jaky den bude

pozitii?
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Uloha 1

Dopliite binarni tabulku tak, aby platil vyraz v pfislusném fadku. Vzor vypInéni binarni tabulky pro
hodnotu A=15 je uveden v prvnim fadku.

Cis. Binarni zapis Vyraz
A 0 0 0 0 1 1 1 1 A=15
B B =51
C C=85
D D=AANDB
E E=BORC
F F=AANDB ORNOTC

Zapiste binarni ¢isla D, E, F v desitkové soustavée

Reseni:
A 0 0 0 0 1 1 1 1 |A=15
Blolo|1|1]0|0]|1]|1]|B=
Clofl1|o0o|1|0|1]|]o0]|1]|C=%
blolojojojo|O|1]|1|D=3
Elol1|1|1]0|1|1|1|E =119
Fl1|lo|1|0|1|0]|1]|1]|F =171

Hodnoceni:

Spravny prevod z desitkové soustavy: 1b

Spravna feSeni operace AND 1b

Spravna feSeni operace OR 1b

Spravna feseni vyrazu s NOT 1b

Spravny prevod do desitkové soustavy: 1b






Uloha 2

Kreslici robot je umistén ve stfedu sité smérem nahoru dle obrazku.

a. Nakreslete, jaky obrazec vykresli robot dle nasledujiciho algoritmu.
b. Ur&ete jakou hodnotu bude mit proménna k na konci algoritmu

Nastav k = 1
Opakuj 4 krat
Opakuj 4 krat

Zapni pero

Jdi vpred o k kroku
*

Otoc€ se 0 90° vpravo

Vypni pero
Jdi vpred o 1 krok
Nastav k = k + 1

Reseni
Hodnoceni:
Spravna orientace vysledku: 1b
Spravny pocet Ctvercu: 2b

Spravna velikost ¢tvercu: 2b
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Uloha 3

Zapi$me cela &isla pocinaje od nuly postupné tak, Ze pod kazdym Cislem se nachazeji dalSi dve Cisla,
jedno na levé strané a jedno na pravé strané a cisla spojme Sipkami jako na obrazku:

0 Ke kazdému &islu v tomto schématu se lze dostat od

/\ nuly za pouZiti Sipek.

1 2 Cestu zapisujeme podle toho, zda jsme pouzili
/\ Sipku doleva (zapiSeme L), nebo Sipku doprava

3 5 /\ 6 (zapiseme P).

4
Cislo 11 bude timto zptsobem zakddovano jako PLL.
7 8 9 10 N 12 13 14

Zjistéte, jak bude timto zpiisobem zapsano Cislo
100, postup feseni popiste a zdivodnéte.

Reseni
Spravna odpovéd je PLLPLP.
e Vsechna suda &isla jsou za Sipkou jdouci vpravo (P). Proto musi posloupnost koncit znakem (P).

Vybirame tedy uz jen ze dvou odpovédi.
e Prava $ipka, vedouci z jakéhokoliv &isla, vede k jeho dvojnasobku, zvétsenému o 2. Napf. z Cisla 4

vede prava Sipka k 10 (10=2.4+2).

Predchiidce &isla 100 zjistime zpétnym vypocétem: (100-2):2 = 49. Posledni Cislo je 100 (k nému vede
prava Sipka P) a predposledni je 49 (liché, Sipka L).
Posledni dva znaky posloupnosti jsou LP. Tomu vyhovuje jediné odpoveéd PLLPLP.

Hodnoceni

1b - Spravné stanovené vstupni podminky
2b - Spravny postup feseni
2b - Spravny vysledek






Uloha 4

Elektrickym obvodem tece celkovy proud 100mA. Do tohoto obvodu potfebujeme pfidat odporovy Clen o
velikosti 9kQ. Rezistory o tomto odporu mame k dispozici, smi jimi vSak protékat maximalni proud 40mA.

a. Nacrtnéte schema, jakym zplsobem zapojit rezistory abychom neprekroCili jejich maximalni
proud?
b. Vypoditejte, jaké napéti naméiime na jednotlivych pouZitych rezistorech?

Reseni:

a) 3 rezistory paralelné (120mA, 3kQ) krat 3 v sérii 9kQ.
b) 1=100mA /3 ;U =R.l; U=9kQ.100mA/3 = 3kQ.100mA = 300V.

Odobné 3 paralelni vétve o 3 rezistorech v sérii.

TTIT
TTT

Hodnoceni:
Spravné serioparalelni zapojeni 3b
Pouziti ohmova zakona 1b

Spravny vypocet napéti 1b
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